



扫码关注西藏商报,快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

连日来,来自广西南宁的11个“小砂糖橘”到东北游学的画面“萌化”全网,引发“尔滨”与广西的频频互动。广西的砂糖橘、沃柑等水果免费赠给东北“老铁”,黑龙江的蔓越莓免费赠送南宁“老友”;东北和广西互相喊话,不少景区放出免费“大招”。人员互访、文化交融,这场跨越千里的双向奔赴仍在不断的互动中持续升温。  
新华社

## 东北 “老铁”



游客在哈尔滨太阳岛雪博会区内游玩(无人机照片,1月9日摄)。



1月7日,在黑龙江省抚远市的蔓越莓种植基地,工作人员和志愿者在分选蔓越莓鲜果,准备发往广西南宁。

### 双向奔赴

## 2024年铁路春运火车票开售

### 抢票

**商报讯(记者 张雪芳)**2024年春节、藏历新年临近,许多人开始陆续返乡。1月12日,记者根据中国铁路发布的信息了解到,2024年春运自1月26日开始至3月5日结束,共40天。目前,火车票提前15天预售,1月12日,正式发售1月26日春运首日的火车票。通过查询,拉萨至成都、重庆等出藏方向火车票比较紧张,1月26日春运首日火车票预售票基本已销售一空,只剩下少量硬座票在售。

根据国务院办公厅发布的关于2024年春节放假安排的通知:今年春节假期为2月10日(正月初一)至2月17日(正月初八),共8天。1月24日可售2月7日(腊月二十八)火车票,1月25日可售

2月8日(腊月二十九)火车票,1月26日可售2月9日(除夕)火车票;返程2月16日(正月初七)的火车票,将于2月2日开始发售。

1月12日16时40分,记者登录12306官网发现,1月26日,拉萨至上海、北京、广州等方向的出藏火车票不是特别紧张,软卧、硬卧票都有余票,旅客只要提前购买即可。部分进藏火车票较为紧张,尤其是上海、广州至拉萨的列车,12306网站放票时,软卧、硬卧火车票基本销售一空,只剩下少量硬座车票。

为保障学生、务工人员等重点群体春运出行,今年春运期间,铁路12306创新服务举措,为学生、务工人员推出了预约售票服务专区。1月10

日起,符合条件的旅客可通过12306手机客户端专区预约购买春运期间往返火车票,青藏铁路集团有限公司与全国同步实施。

铁路部门提醒广大旅客:铁路12306网站(含手机客户端)是中国铁路唯一官方火车票网络售票平台,从未授权任何第三方平台发售火车票。旅客通过第三方平台购票,不仅会遭遇附加费、捆绑销售服务等“陷阱”,还可能存在个人隐私信息泄露风险。广大旅客一定要通过铁路官方渠道购票,认准12306官方网站和“铁路12306”官方App,同时确认票款的收款方为“中国铁路网络有限公司”,避免后续如需退票、改签时无法收到应退款项。

## 广西 “老友”



1月5日,广西南宁市西乡塘区坛洛镇同富村村民分抹刚采摘的砂糖橘。